

Bol **živi** svoj mir i **luksuz** ponajboljeg **kupanja** na **Jadranu**

Hoteli su **kvalitetni**, more savršeno **bistro** i **osvježavajuće** baš kao i kokteli u kulturnom Varaderu, ovdje je teško naići na nezadovoljnog gosta. A sada su i **partijaneri** dobili svoj kutak. Piše **Dan Figenwald**



LIJEPOM NAŠOM

Svakako najpoznatije, ali ujedno i najstarije obalno mjesto na otoku Braču, Bol, pred početak ove sezone bio je čest gost medija. Ne u pozitivnom smislu, pričalo se, pisalo i vikalo o Zlatnom ratu, spektakularnoj plaži koja i jest najjači adut ovog malenog mjesta.

Priča je zasad zaustavljena, sumnjive kombinacije oko koncesije, čini se, prošlost su. Taman nekako nakon nastupa bonace u toj epizodi, navratio sam do Bola da vidim što se promijenilo zadnjih godina. I zaključio da se promijenilo nije – ništa. Je li to dobro?

U slučaju Bola, apsolutno da. Pritom ne mislim na kozmetičke promjene, naravno da su hoteli svake sezone još mrvicu bolji, da su restorani barem za nijansu kvalitetniji. Jer, turistički progres teško je zanemariti, posebno teško ako spadaš u vrh jadranske ponude. A Bol tu svakako jest.

Što je to onda dobro u činjenici da se promijenilo nije gotovo ništa? Upravo ta autentičnost bolske lučice, šetnice od mjesta do Zlatnog rata, miris crnogorice, pjev cvrčaka... Sam se Zlatni rat ponešto ipak promijenio, tu je sada jedan veći cocktail bar, koji se – treba biti objektivan – odlično uklopio i po-

Foto: L. Kundigraber



prilično je dobro posjećen. Fotelje pune (valjda) pijeskom prava su stvar za beskonačno izležavanje na suncu ili u hladu, uz povremene pozive konobara/ice. Hedonizam iskonski.

U šumici je i dalje restoran, njega neću komentirati jer tamo nisam konzumirao ništa tih dana, a postoji i nekoliko kioska ili kontejnera s palačinkama, voćnim salatama i nekim junk-food „delicijama“. Nije puno, ali specifičnost Zlatnog rata i ne dozvoljava više.

Za kupanje, ovo je rajska plaža! Savršeno čisto, bistro more predivne boje, uvijek nekako svježije more nego drugdje, sve u svemu – kupanac za pet! Nije Zlatni rat samo sjajna kulisa za helikopterske snimke, on je doista fantastična plaža.

Hoteli su bili i ostali kvalitetni. Bretanide, djelo majstora Dinka Kovačića, čak i sada, kada možda žudi za laganim „make-upom“ jedan je od ljepših jadranskih hotela. Elaphusa slovi za najbolji hotel i tu niti zahtjevniji gost neće imati prigovora, mrvu slabiji je Borak, pa onda Bonaca... Hoteli su smješteni u šumi, na putu od mjesta do Zlatnog rata, reklo bi se da su na idealnoj poziciji.

Bol nikad nije bio središte lude noćne zabave. Ranije, kada je postojao Faces,

Najstarije obalno mjesto na Braču i dalje je posjetiteljima jednako zanimljivo, ako ne i zanimljivije s ovosezonskim novitetima

bilo je nešto živosti, potom se ona svodila samo na Varadero, izuzetno simpatičan cocktail bar, jednako praktičan za jutarnju kavu i za noćno rasplesavanje. Pa ipak, nedostajalo je ono nešto malo više. I pojavio se klub 585! Nažalost, početkom lipnja nije još bio spreman za goste, pa o njemu nešto više drugom zgodom. Bol je i zgodan kao polazište na mnoge zanimljive izlete. Mi smo, eto, imali sreću dobiti vrlo pedantnog vodiča Zorana Kojdića, kojeg bi svakako trebalo angažirati želite li shvatiti koliko maleni Bol može biti interesantan. Naravno, proveo nas je i

po otoku, pa odveo do čuvene Zmajevе špilje, pokazao još neke kutke ovog spektakularnog otoka. Da, skoknuli smo i do 778 metara visoke Vidove Gore, treba li to uopće naglasiti. A što onda ima prirodnije nego – skloniti se u hlad raskošne bolske vinarije... Oko 250.000 butelja godišnje ovdje kreće u svijet, neka vrlo zanimljiva vina pronalaze mjesta u ekskluzivnim dućanima, sve to nakon što se vinarija praktički ugasila. Brački „spasitelj“ Jako Andabak rekao je – ne! Neće propasti, obnovit ćemo i stvarati odlična vina... I tako bi.

Dive in

PROIZVODNJA I SERVIS RONILAČKE OPREME

- MOKRA ODIJELA
- SUHA ODIJELA
- KOMPENZATORI PLOVNOСТИ
- PODVODNE PUŠKE
- HARPUNI I PERAJE
- SERVIS KOMPLETNE RONILAČKE OPREME
- I MNOGO VIŠE...

DIVE IN d.o.o. · Željka Markovića 40 · HR 23000 Zadar

info@dive-in.com.hr · GSM: +385 98 881 158 · www.dive-in.com.hr